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Beratungsfolge Zustandigkeit Termine
Haupt- und Finanzausschuss Kenntnisnahme 28.04.2025

Sachstand vorangegangene Beschliisse




Fortsetzung der Vorlage Nr. MV/2025/033

Inhalt der Mitteilung:

Die aktualisierte Ubersicht wird zur Kenntnis gegeben.

Anlage/n
1 mv2025033



ANT/2024/011

Berichtswesen zur Ausfuhrung von Beschliissen

im Haupt- und Finanzausschuss am 18.03. 2024
_Interfraktloneller Antrag

Antwort der Verwaltung:
Anliegende Ubersicht ist vom Stand 2% L., 25

Sie wird nun fortlaufend aktualisiert und fortgeschrieben.
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Interfraktioneller Antrag fiir die Sitzung des HFA am 18.03.2024

Berichtswesen zur Ausfithrung von Beschliissen im Haupt- und
Finanzausschuss (HFA)

Der Rat beschlieBt, dass der Blrgermeister im ersten HFA jedes Quartals eine
Ubersicht tber die Ausfiihrung der Beschliisse vorlegt.

Diese Ubersicht beinhaltet mindestens:
o Bezeichnung der Beschlussvorlage
o Beschlussdatum und verantwortlicher Ausschuss
o Aktueller Ausflihrungsstatus
o Kommentare zum Fortschritt seit dem letzten HFA

Begriindung:

Derzeit missen sich die Fraktionen hadufig durch schriftliche oder miindliche
Anfragen Uber den Stand der Beschlussausfiihrung informieren. Dieser Prozess
ist ineffizient und zeitaufwendig. Mit dieser Vorlage streben wir die Schaffung
eines Systems an, das es allen Beteiligten ermdglicht, sich rasch lber den
Fortschritt der Beschlisse zu informieren und effizient zu arbeiten.

Laut §65 Absatz 1 Satz 2 der Gemeindeordnung fiir Schleswig-Holstein (GO) ist
es die Aufgabe des Blirgermeisters ,lber die Ausfiihrung der Beschliisse dem
Hauptausschuss regelmaBig zu berichten®.

Ein effizientes Berichtswesen erleichtert die Arbeit aller Beteiligten:
ehrenamtliche Politiker, Blirger und Verwaltung profitieren gleichermafien. Es
steigert die Transparenz und foérdert die Blirgerbeteiligung. Ein vergleichbares
System existiert bereits im Umwelt-, Bau- und Feuerwehrausschuss, welches den
Fortschritt und die Kosten wichtiger Bauprojekte aufzeigt. In Anlehnung daran
soll eine dhnliche Ubersicht fiir die Umsetzung der Beschliisse erstellt werden.

Schlusselelemente der Ubersicht sollten sein:
o Bezeichnung der Beschlussvorlage
o Beschlussdatum und verantwortlicher Ausschuss
o Aktueller Ausfihrungsstatus
o Kommentare zum Fortschritt seit dem letzten HFA. Falls keine Fortschritte,
Angabe der Grinde (z.B. laufende Ausschreibung).

Seite 1



Beschlisse, die vollsténdig umgesetzt wurden, sind im nachsten Bericht als
abgeschlossen zu kennzeichnen und werden im (bernachsten Bericht nicht mehr
aufgefiihrt. Wenn nétig sollen separate Ubersichten fiir éffentliche und nicht-
offentliche Beschllsse erstellt werden.

Vermutlich existiert in der Verwaltung bereits ein vergleichbares System zur
Ubersicht der Beschlusslage, weshalb der zusatzliche Aufwand gering sein dirfte.
Dieser Antrag zielt darauf ab, diese Informationen in einer klaren und

verstandlichen Form auch Birgern und ehrenamtlichen Politikern zuganglich zu
machen.

Eine derartige Ubersicht wiirde die politische Arbeit vereinfachen und erméglicht
allen Interessierten, sich rasch und effizient tiber den aktuellen Stand der
Beschllsse zu informieren.

Eine beispielhafte Liste ist im Anhang angefligt.

Wahrend der Abstimmung dieses Antrages zwischen den Fraktionen wurde die
Arbeit der PD vorgestellt. Diese beinhaltet unter anderem Empfehlungen zur
Verbesserung des Berichtswesens sowie zur Optimierung und Digitalisierung der
Beschlussvorlagen. Sollte die Umsetzung dieser Empfehlungen den Beteiligten
einen gleichwertigen oder verbesserten Informationsfluss ermdglichen, kénnte in
Betracht gezogen werden, auf die in diesem Antrag beantragte spezifische Form
des Berichtswesens zu verzichten.

Julia Fisauli fur die CDU-Fraktion
Dagmar Sii fir die Fraktion der GRUNEN
Lothar Barop/Norman Rothe f(ir die SPD-Fraktion
Angela Drewes fir die WSI-Fraktion
Nina Schilling fir die FDP-Fraktion
Dr. Detlef Murphy fir die Linken Ratsmitglieder

Wedel, den 20.02.2024

Seite 2
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Neu laden

Wiedervorlage

Sie sind hier: Vorlagen > Ubersicht

Ubersicht

Seite versenden

© Die Liste wurde aktualisiert (8 Ergebnisse)

Aktuelle Volltextsuche: keine Einschrankung

Datum (erstellt) |
|

28.03.2025 () bis:

Keine Einschrdnkung
éffentlich

Keine Einschrdnkung

Zeitraum
Gilt fiir:
von:
Suchkriterien
Vorlageart:
Beratung:
Status:
Anzeigen Rlcksetzen
$ Nummer $ Betreff
Nachtrag zum
Wirtschaftsplan
BV/2025/025 2025 der
Stadtentwdsserung
Wedel
Sachstand
MV/2025/033 vorangegangene
Beschliisse
Jahresbericht 2024
der
MV/2025/032 Koordinierungsstelle

Integration (der
Stadt Wedel)

Suchen

Kirsten Gragert abmelden mehr ¥

| 28.04.2025 (9

A 4

nichtoffentlich

v

Ergebnisse sortiert nach: erstellt

¢ Fachbereich

Stadtentwdsserung

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Soziales

Zeige 1 bis 8 von 8 |

4 Geschéaftszeichen

sew/Hs

3-103-gt.

1-502/1Sa

| Ergebnisse pro Seite: 25

$ Vorlage freigegeben

Suchen
¥
VN
N
—
$ Art

Beschlussvorlage

U E 22.5.2%

Mitteilungsvorlage

HMFEA 28.4.25

Mitteilungsvorlage

SA 20.5.2%




¢ Nummer

MV/2025/031

MV/2025/030

MV/2025/029

ANT/2025/012

BV/2025/024

< Betreff

Jahresbericht 2024
der Beauftragten
Person fiir
Menschen mit
Behinderung

Jahresbericht 2024
Lebenshilfe

"Hirtenhaus"

Jahresbericht 2024
der DiakoMigra

Anderungsantrag
der Fraktion
Biindnis 90 / Die
Griinen zum
Bebauungsplan Nr.

27 b "Hogschlag", 1.

And. "Teilbereich
Ost"

Satzung der Stadt
Wedel tber die
Festsetzung der
Hebesadtze fur die
Grund und
Gewerbesteuer
(Hebesatzsatzung)

£ Fachbereich

Fachdienst Soziales

Fachdienst Soziales

Fachdienst Soziales

Fachdienst Stadt-

Landschaftsplanung

Fachdienst
Wirtschaft und
Steuern

Zeige 1 bis 8 von 8 |

B

$ Geschaftszeichen

1-502/)sa

1-502/Jsa

1-502/1Sa

2-61/KMa

3-222/Ko

$ Vorlage freigegeben

08.04.2025

15.04.2025

| Ergebnisse pro Seite: 25

Mitteilungsvorlage

SA 20.5.28

Mitteilungsvorlage |

SA 20.5.25

Mitteilungsvorlage

SA 20.5.25

Antrag

PLA R.u.28
a«.loge,(ehw(-

Beschlussvorlage
HFA 28.u.28
Rot £.5.25




Neu laden Wiedervorlage Seite versenden Kirsten Gragert abmelden mehr ¥

Sie sind hier: Vorlagen > Ubersicht

Ubersicht

O Die Liste wurde aktualisiert (22 Ergebnisse)

Aktuelle Volltextsuche: keine Einschrankung

Zeitraum
Gilt fiir: | Datum (erstellt) |
von: | 01.03.2025 (4  bis:

Aktuelle Suchkriterien: keine Einschrankung

)

Anzeigen . Riicksetzen

' 27.03.2025 ™

, IS |

Suchen

Suchen

«

»

«



Ergebnisse sortiert nach: erstellt

¢ Nummer

MV/2025/026

BV/2024/132--1

MV/2025/025

ANT/2025/011

MV/2025/024

MV/2025/023

MV/2025/022

MV/2025/021

MV/2025/020

¢ Betreff

Einspruch gegen das Nachriicken von
Herrn Dutsch in den Rat der Stadt Wedel

Haushaltsbegleitbeschluss zum Haushalt
2025

Bauhofkosten fiir Veranstaltungen 2023
und 2024

Antrag der Fraktion Bd. 90/Die Griinen

zur Anhebung der Vergnligungssteuer

Jahresbericht Stadtteilzentrum
"mittendrin” 2024

Jahresbericht 2024 "Die Villa -

Beratungs- und Kulturzentrum"

Familienbildung Wedel e.V. -
Jahresbericht 2024

Kennzahlen fiir strategische Ziele
zum 31.12.2024

Uber- und auBerplanmiBige
Ausgaben des Haushaltsjahres 2024

Zeige 1 bis 22 von 22 | 1

¢ Fachbereich s Geschaftszeichen

Fachdienst Interner

Dienstbetrieb
E:U.r Lenntwas %V\ov«mcu

3-105

Fachdienst Finanzen 3-20 Scho

Al = l (
o0 aan derty begchlosser

Biro des
0-13 MW
Blrgermeisters

2 Kennlnig cg,f,,v\c.w\ "M 2w

Fachdienst Interner

3-103/gt.
Dienstbetrieb
alo ?.f/( et
Fachdienst Soziales 1-502/1Sa

e Kenwnlwas %&momw\eu

Fachdienst Soziales 1-502/31Sa

Zur [ ewntuwie %e,w DOVA WA Rt

Fachdienst Soziales 1-502/31Sa

2ur Keunanhnls %Q\AQ wAwWACL -

Fachdienst Finanzen 3-205/Lu

Fachdienst Finanzen 3-204/Ben

$ Vorlage freigegeben

21.03.2025

21.03.2025

18.03.2025

21.03.2025

21.03.2025

21.03.2025

| Ergebnisse pro Seite: 25‘ j

$ Art

Mitteilungsvgrlage

WPR 3 «. 28

Beschlussvorlage
Lok 23.3.28

Mitteilungsvorlage

Radt I3 T

Antrag
er'/'L'(’ 23- 3 2 g’

Mitteilungsvorlage

SA &Gy

Mitteilungsvorlage
SA & y28

Mitteilungsvorlage

SA LU

Mitteilungsvorlage

2

Mitteilungsvorlage
HFA 28,0 29

Ry X . S.2F




¢ Nummer

BV/2025/022

ANF/2025/002

MV/2025/018

MV/2025/017

MV/2025/016

MV/2025/015

ANT/2025/010

< Betreff

Einvernehmen nach dem BauGB hier:

Tinsdaler Weg 61 - Neubau eines
Mehrfamilienhaus mit 6
Wohneinheiten

Anfrage SPD-Fraktion: Parkerlaubnis
fiir ambulante Pflege

Stand und Entwicklung B&R-Anlage

Teilnahme der Beirate an nicht-
offentlichen Sitzungen

Transformation der Stadtverwaltung -
Umsetzungsstand zur Etablierung der/
des Biroleitenden Beamtin bzw.
Beamten

Anfrage zum Stellenplan

Antrag der CDU-Fraktion fiir den
Ausschuss fiir Bildung, Kultur und
Sport am 12.03.2025 Kiindigung der
Kooperationsvereinbarung fiir das

Klimaschutzprojekt "Klimafrosche"

& Fachbereich

Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

Fachdienst
Bauverwaltung und
offentliche Flachen

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Personal

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport

Zeige 1 bis 22 von 22 | 1

$ Geschaftszeichen

2-61/Ku

2-61/KMa

2-601

3-103/dka

3-10/dka

3-103/dka

1-40/Pm

| Ergebnisse pro Seite:

$ Vorlage freigegeben

21.03.2025

11.03.2025

10.03.2025

17.03.2025

10.03.2025

06.03.2025

25

S Art

Beschlussvorlage

PLA L 428
L‘M%’.dmd é bf’s&% 05-93,

Anfrage
PLA MR 28
Aataoct I\Yﬁ‘t e,

Mitteilungsvorlage
Ul F No.u S \Xd‘nﬂ(\"'

22.5.25

ltgll n/%)v%rlage
2.

Mitteilungsvorlage
HFA M32Y
2 \k/_*\ "

Mitteilungsvorlage
HFA AN3 2§
2. W -

Antrag
BuUL .4

25 wed a\io{%“
Rk ~




¢ Nummer

BV/2025/021

MV/2025/014

BVv/2025/020

ANF/2025/001

BV/2025/019

ANT/2025/009

< Betreff

Erweiterung des Gesellschaftszwecks der
wechselstrom und wechselgas GmbH
hier: Aufhebungsbeschluss

Stand der Durchfiihrungen und
Kostenentwicklungen wichtiger
Hochbauprojekte sowie

AuBenanlagen.

Finanzierung der Modernisierung der
Badebucht

Prufauftrag der WSI zur Internen
Leistungsverrechnung, hier Zuordnung
von 12 VZA zum Produkt
Schulsozialarbeit (2430010)

Jahresabschluss 2023 Feststellung des
Ergebnisses

Antrag der WSI-Fraktion zur
Haushaltskonsolidierung

Haushaltssteuerung mit Budgets

& Fachbereich

Fachdienst Finanzen

Fachdienst
Gebdudemanagement

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Zeige 1 bis 22 von 22 | 1

¢ Geschaftszeichen

3-20/Zw 07.03.2025

FD 2-10

3-204/Bartels 10.03.2025
3-103 06.03.2025
3-204/Bartels 07.03.2025
3-103 gt. 03.03.2025

| Ergebnisse pro Seite: 25

$ Vorlage freigegeben

- _ r WA
besdilosse, ek 2>.3.28

S Art

Beschlussvorlage_
HEA AN3.25 Bescl\ogen,

Mitteilungsvorlage
URE 0.2 M‘j“

1 = 9 -
W@k 22.5.28

Eﬁséh/l'{l s/s\v}(').r_ga .gfs-' s dlocsen
Rock 23325 s dilosses,

Anfrage
HEA N3 25 gmplehlen

Beschlussvorlage
HIEA AT 2 Tbv.’sd«&s s

Qc;.w(» 23.3.28 ﬂCS\(OSSEh

Antrag
MEA N33.20 mbr,‘u eha




Suchen Suchen

Neu laden Wiedervorlage Seite versenden AdmGragert abmelden mehr v

Sie sind hier: Vorlagen > Ubersicht

Ubersicht

Aktuelle Volltextsuche: keine Einschrankung

. Zeitraum

Gilt fir: Datum (erstellt) !
i i
| { f
von: [ 12.11.2024 3 |bis: | 28.02.2025 (3 |
{ J L j
Suchkriterien
. Vorlageart: Keine Einschrénkung -~
Beratung: offentlich nichtéffentlich
Status: Keine Einschrdnkung b

Anzeigen ) - Ricksetzen

«

»

»



Ergebnisse sortiert nach: erstellt

$ Nummer

BV/2025/001
ANT/2025/002
ANT/2025/001

MV/2024/103
BV/2024/132

MV/2024/102
MV/2024/101
BV/2024/131

BV/2024/130

BV/2024/129

BV/2024/128

< Betreff

wechselstrom und wechselgas GmbH hier: Erweiterung des

Gesellschaftszwecks
Nachbesetzung offener Stellen Antrag der FDP

Antrag des Seniorenbeirates Uber das Haushaltsbudget des
Seniorenbeirates der Stadt Wedel, beabsichtige Kiirzung

Sozialpadagogische Arbeit in den Wedeler Kindertagesstatten

Haushaltsbegleitbeschluss zum Haushalt 2025

Ausschreibung Pachtverhiltnis Betrieb des neuen Imbiss im
Schulauer Hafen

Stand der Durchfiihrung und Kostenentwicklung wichtiger
Hochbauprojekte sowie AuBenanlagen.

N | I [ - p y | - i {
A}...;/ PAVL A ek Al | EONBA, e ALY ALY

Umbau und Sanierung der Steinbergehalle - Schenkung

Beleuchtungsanlage durch den Sportclub Rist Wedel E.V. (SC Rist)
N T /

V AU Doy LEAS T M Ot DN Can ol g o PAA

. Umbau und Sanierung der Steinberghalle mit einer

Zuschauerkapazitét von 500 Personen in zwei Bauabschnitten

A\ A {
WD Y. LAA DO M ACA,

Privilegierung von Veranétaltungen in Wedel 2025

Feststellung des Wahlergebnisses der Stichwahl zur Blirgermeisterin /
zum Burgermeister der Stadt Wedel am 08.12.2024 im
Gemeindegebiet ‘

Zeige 1 bis 37 von 37 |

$ Fachbereich $ Geschdftszeichen

Fachdienst Finanzen 3-204/Zw
Fachdienst Interner

3-103-gt. 09.01.2025
Dienstbetrieb
Fachdienst Soziales 1-502 06.01.2025
Fachdienst Bildung, Kultur

1-403 VB 20.12.2024
und Sport .
Fachdienst Finanzen 3-20 Scho 06.01.2025
Fachdienst Wirtschaft und

3-223/Plu
Steuern
Fachdienst

FD 2-10 16.01.2025
Geb&udemanagement
Fachdienst

FD 2-10
Gebdudemanagement
Fachdienst

FD 2-10 20.12.2024
Gebdudemanagement
Blro des Blrgermeisters 0-13 MW 16.01.2025
Fachdienst Interner

3-105 10.12.2024

Dienstbetrieb

| Ergebnisse pro Seite: 50 |

¢ Vorlage freigegeben

$ Art

Rat 20.425

Beschlussvorlage

HFA 20.4.25
Antrag

!

HFA 20.4.2¢
Antrag

BUs as5.4.28

Mitteilungsvorlage

Alle FA | HFA
Beschlussvorlage
et 20125
PLA AA.2 25 -+

Mfeﬁu’r‘\'aé v%{{g\s;e

UdF q64.t5

Mitteilungsvorlage

UB€16.4.25 ~—,
WFA w.1.2§

/AR PR )

Ui a6.4.25
HFEA 20.4.2

B&(‘:’fd—usg\'l’dﬂa’ v

HEPA 2o.a.2¢
Besch ugsovb'}-lazég

GWA 18 .12.2%

Beschlussvorlage
beschlogge

20.1.2%




& Nummer

ANT/2024/033
BV/2024/127

ANT/2024/032
ANF/2024/022

BV/2624/ 1.26
ANT/2024/031
BV/2024/125
BV/2024/124

BV/2024/123

BV/2024/122

$ Betreff

Antrag der CDU-Fraktion zum Haushaltsentwurf 2025

Theaterschiff Batavia: Kiindigung der aktuellen

Leistungsvereinbarung

Priifauftrag der Fraktion Biindnis 90/Die Griinen fiir den
Bildung-, Kultur- und Sportausschuss am 04.12.2024

Anfrage der FDP-Fraktion zur Sanierung des Kunst- und
Techniktraktes der GHS

AWO Kitas in Wedel, Refinanzierung der Personalkosten

Antrag der Fraktion Biindnis 90/Die Griinen, FDP und WSI fiir
den Bildung-, Kultur- und Sportausschuss am 04.12.2024 und
die Ratssitzung am 19.12.2024

Satzung der Stadt Wedel Uber die Festsetzung der Hebeséatze fur die
Grund- und Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung) '

1. Nachtragssatzung zur Anderung der Satzung der Stadt Wedel iiber
die Erhebung einer Vergnligungssteuer fiir das Halten von Spiel- und
Geschicklichkeitsgeraten (Vergnligungssteuersatzung) ab 01.01.2020

Kita "BekstraBe" der Lebenshilfe fiir Menschen mit Behinderung

gGmbH; Refinanzierung der Personalkosten

wechselstrom und wechselgas GmbH hier: Erweiterung des
Gesellschaftszwecks

Zeige 1 bis 37 von 37 |

% Fachbereich

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

Fachdienst Bildung, Kultur
und Sport

Fachdienst Bildung, Kultur

und Sport

Fachdienst Bildung, Kultur

und Sport

Fachdienst Bildung, Kultur

und Sport

Fachdienst Bildung, Kultur

und Sport

Fachdienst Wirtschaft und

Steuern

Fachdienst Wirtschaft und

Steuern

Fachdienst Bildung, Kultur

und Sport

Fachdienst Finanzen

[1] | Ergebnisse pro Seite: 50 |

< Geschéftszeichen

2-61/Bn

1-40

1-40 Pm

1-40 Pm

1-40 Pm

3-222/Ko

3-222/Ko

1-403

3-204/Zw

< Vorlage freigegeben

29.11.2024

29.11.2024

26.11.2024

25.11.2024

25.11.2024

29.11.2024

29.11.2024

26.11.2024

02.12.2024

$ Art

PLA 3.4y

Antrag
bes chlossen

ZUS G.A2.24

Beschlussvorlage

bes L lossens

B WS Yqz.2y4

Antrag
o.(oae,(e‘rs nt

BuUs uA42,24
Anfrage
& W

V44

Beschlussvorlage

BVS U224

&3% (el t
Ret 2%0.4.25

HEA G.42.24
Rot Ac.A2.24

Beschlussvorlage

be schilogsen.

MEA 6.42.2u

begchloss enn
Beschlussvorlage

Reut 46,4224
besd-\(osgeu.
BuSs U422y 2

Beschlussvorlage

Ret 30.4.25 0

HFA 4.42.2¢
Beschlussvorlage
bescilossen




$ Nummer

ANF/2024/021

ANT/2024/030

BV/2024/121

ANT/2024/029

BV/2024/120
BV/2024/119
BV/2024/118
BV/2024/117
;ANF/2024/020
ANT/2024/028

ANF/2024/019

o . y
N B -

$ Betreff

Anfrage der Fraktion Biindnis 90/Die Griinen hier:
Schadstoffbelastung P+R-Anlage

Antrag Fraktion Biindnis 90/Die Griinen zur Haushaltssatzung
2025

Verleihung der Wedeler Ehrennadel 2024

Antrag der Fraktion Biindnis 90 / Die Griinen hier:
Beauftragung der Verwaltung, eine Ausschreibung fiir

Carsharing in Wedel durchzufiihren
‘§§ \VNa CARY ]4.‘7 > o)

>  haN St

Grundstiicksangelegenheit im Bereich LindenstraBe

Grundstiicksangelegenheit im Bereich LindenstraBBe

Umwidmung eines Teils einer VE SchloBkamp/Roggenhof fiir den
Erwerb einer Mullpritsche flir den Bauhof

Einvernehmen nach dem BauGB hier: Elbring 2 - Neubau einer

Lagerhalle sowie eines Biirotrakts
Anfrage der FDP-Fraktion hier: Sanierung Steinberghalle

Antrag der Fraktion Biindnis 90/Die Griinen hier: Umbau und

Sanierung der Steinberghalle

Anfrage der SPD-Fraktion hier: Sanierung der Steinberghalle

‘ Zeige 1 bis 37 von 37 |

$ Fachbereich

Fachdienst Bauverwaltung

¢ Geschaftszeichen

. 2-601/Schl
und éffentliche Flachen
Fachdienst Stadt- u.
2-61/KMa
Landschaftsplanung
Blro des Blrgermeisters 0-13 MW
Fachdienst Bauverwaltung
) : 2-601/Schl
und &ffentliche Flachen
Fachdienst Wirtschaft und
3-223/Plu
Steuern
Fachdienst Wirtschaft und
) 3-223/Pli
Steuern
Fachdienst Bauverwaltung
2-605/Jen
und offentliche Flachen
Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung
Fachdienst Bauverwaltung
2-601
und offentliche Flachen
Fachdienst Bauverwaltung
2-601/Schl
und offentliche Flachen
Fachdienst Bauverwaltung
2-601/Schl
und offentliche Flachen
, | Ergebnisse pro Seite

{

. 50

¢ Vorlage freigegeben

21.11.2024

20.11.2024

26.11.2024

21.11.2024

20.12.2024

02.12.2024

13.11.2024

13.11.2024

13.11.2024

$ Art

UBF 5.142.24
Anfrage

2.' Uin -
PLA 3. 4224

~Antrag

bbesclilossean
HFA A.42.24

Beschlussvorlage
beschlosser

Antra_g
URF 5.42.24

beschiogsem
HFA 20.4.15

Beschlussvorlage

Rot 20.4.2¢
HFA

Beschlussvorlage
Qout

WUBF 5.42.

Beschlussvorlage

E«f AQ.42..
escirlossenn

eichl ussvorlage

[

Anffage
Widic

Antrag
UdFE

Anfrage

ude

v el




~ & Nummer

BV/2024/116

MV/2024/100

BV/2024/115

MV/2024/099

BV/2024/114

$ Betreff
Doppelraumnutzung im Bereich Schule

Rahmenkonzept (Entwurf) fur Solar-Freiflachenanlagen im
AuBenbereich der Stadt Wedel - Anfrage der Fraktion Biindnis 90/ Die
Griinen

Spendenannahme von InaTec Wedel GmbH

Anfrage der Fraktion Blndnis 90/Die Griinen hier: Carsharing

SanierungsmaBnahme Stadthafen hier: Umgestaltung des
Strandbades - EinzelmaBnahmen

Zeige 1 bis 37 von 37 |

& Fachbereich

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

'

Fachdienst Bildung, Kultur
und Sport

Fachdienst Bauverwaltung
und offentliche Flachen

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

Plomonneg +

¢ Geschiftszeichen

3-103

2-61/ Go

1-401 Kk

2-601/Schl

2-61

| Ergebnisse pro Seite: 50

¢ Vorlage freigegeben

18.11.2024

19.11.2024

19.11.2024

27.11.2024

20.11.2024

$ Art

Beschlussvorlage
Lot 24./4. 24
6CM' besdAlo

Mitteilungsvorlage
3.42.24

2. Ubn,

Beschlussvorlage
WS k.A2.2U
HFA Q. Az.24
be sdnlogsens

Mitteilungsvorlage
RoA 2A-44.2y
Z. 1

Beschlussvorlage

PLA NY.A.28
bes ca(0g5em




Neu laden Wiedervorlage Seite versenden AdmGragert abmelden mehr v

Sie sind hier: Vorlagen > Ubersicht

Ubersicht

' Aktuelle Volltextsuche: keine Einschrénkung

Zeitraum
Gilt fiir: .Datum (erstellt) |
{ |
. T 7
von: 01.01.2024 3 bis:  28.11.2024 (9 |
; | ,
- Suchkriterien
: { ) ]
' Vorlageart: v y Beschlussvorlage x¥ ’
Beratung: ) offentlich nichtéffentlich
Status: Keine Einschrdnkung v ‘

f ] o
; Anzeigen ¢ Ricksetzen

Suchen

Suchen

«

»

»



Ergebnisse sortiert nach: Nummer aufsteigend

“ Nummer

BV/2023/092-1

BV/2023/158--1

BV/2023/158-1

BV/2024/001

BV/2024/003

BV/2024/004

BV/2024/005

BV/2024/006

¢ Betreff

Haushaltskonsolidierung MaBinahme Nr. A 6 (lt. BV
2023/030-1) Einforderung eines Nachlasses auf die Kosten
der Wirmeerzeugurig gegeniiber den Stadtwerken Wedel

Neufdrmulle}rung und Neustrukturierung der strategischen
Ziele ab 2024

Neuformulierung und Neustrukturierung der strategischen
Ziele ab 2024

Ausbau der StraBe Tinsdaler Weg - Vorplanung -
Ausbauvariante

Einvernehmen nach dem BauGB hier: Hanna-Lucas-Strafie 6 -
Neubau Mehrfamilienhaus .

Kindertagesstétten in Wedel, Umwandlung der bisherigen
Krippengruppe der Kath, Kita "St. Marien" in eine
Elementargruppe

Kombibad WedeI‘GmbH-hier: Weitere Annaherung an den
TVSD

Stadtwerke Wedel StraBenbeleuchtungs- und

Lichtsignalanlagen GmbH hier: Umbenennung und Ausweitung

des Gesellschaftszwecks

Zeige 1 bis 100 von 116 |

$ Fachbereich

¢ Geschaftszeichen’

Fachbereich 2 - Bauen

und Umwelt

12y

6’\/\&«{»’ ot

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Finanzen

Cant § ollt

Fachdienst
Bauverwaltung und-
offentliche Flachen

end Lalir
Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport

i-'\a(avw\‘\me n

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Finanzen

[1] 2

3-205/Lustig

" 3-205/Lustig
FD 2-60 / 602 Boe
2-61/Ho
'1-403 VB
oo B

STW - Fr

STW - Fr

| Ergebnisse pro Seite:

100

¢ Vorlage freigegeben

15.10.2024

20.02.2024

05.01.2024

05.02.2024

17.01.2024

22.01.2024
2earw AL FAY ;safawf

il e el

05.02.2024

05.02.2024

Beschlussvorlage
aouel elank
ot 43.40.2u

Beschlussvorlage
besclnossen
22.02.202uU |

Beschlussvorlage

Beschlussvorlage

Q.b%e\dmf
U F 23.06.2M

Beschlussvorlage
bescaloss ey
PLA 06.02.2024

%aschlussvorlage
esclhl oss ern
QUL D02 24|
Qo.:(— 3 2.DP 2‘4

Bbécrwfsvorlage ‘

MFA A2.02.2Y4
ch- 2.02.24

Beschlussvorli
bescld oss €u

Rat acs{-oﬂﬂ-




“ Nummer

BV/2024/006-1

BV/2024/007

BV/2024/008

BV/2024/009

BV/2024/010

BV/2024/010-1

BV/2024/011

BV/2024/012

BV/2024/013

BV/2024/014

& Betreff

Stadtwerke Wedel StraBenbeleuchtungs- und

~ Lichtsignalanlagen GmbH hier: Umbenennung und Ausweitung

des Gesellschaftszwecks
Selbsténdiges Beweisverfahren

Transformation der Stadtverwaltung - Organisationsvorschlag

des Bilirgermeisters
Gesamtabschluss 2021 Feststellung des Gesamtergebnisses

BusinessPark Elbufer Kostenbeteiligung
Kampfmittelsondierung )

BusinessPark Elbufer Kostenbeteiligung

Kampfmittelsondierung

Kindertagesstatten in Wedel, Erweiterung der C')ffnungszeifen
der "Wichtelgruppe" im Waldorfkindergarten

Einvernéhmen nach dem BauGB hier: Rissgner StraBe
110 - Nutzungsidnderung Verkaufsflache zu Self-

Storage

Interessenwiderstreit nach § 29 Abs. 1 Nr. 1

Gemeindeordnung S-H (GO)

Geltendmachung von Riickforderungsanspriichen

Zeige 1 bis 100 von 116 |

¢ Fachbereich

Fachdienst Finanzen

Justiziariat

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Fachdienst Bilddng,
Kultur und Sport

¢ Geschaftszeichen
STW - Fr

0-11
3-10/dka
3-204/Zwi

3-223/Pli
3-223/Pli

1-403 vB

Mo "b nahime wasole M\r{esabﬂr .

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

[~

7 W Any I,

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

[1] 2

| Ergebnisse pro Seite:

2-61/Ku

3-10/gd-dka

3-103/gd-dka

100

< Vorlage freigegeben

13.02.2024

31.01.2024

19.03.2024

05.03.2024

19.03.2024

15.02.2024

22.02.2024

05.03.2024

‘Beschlussvorla e
HEA 43.2.24

e |
|
|

Beschlussvorlage 3

besdalogseny |
Rot 22.02.24 |

oh‘eh
ot 22.2.14 b\l‘.’g (osse

Beschlussvorlage |

ot 6““’(’9"'

Beschlussyorlage
MFA A%.03.2Y4
Rat 2%2.03.24 bescdos

Besghlussvorlage ’ g
%]?“dw beschlossens
A 18.0%.21

Beschlussvorlage
clogsseam |

Ret 28.03.2'-1;

Beschlussvorlage
bescloss en
i3S 12.0%-2

Beschlussvorlage
bescilossem

PLA A2.02.24

|
|
|
|

Beschlussvorlage

HEA 8”5“(’9

o

Beschlussvorlage

HEA 12.0%.24 besdal
Rat 25.0%.24 besddos
' |




“ Nummer

BV/2024/015

BV/2024/016

BV/2024/017

BV/2024/018

BV/2024/019

BV/2024/020

BV/2024/021

BV/2024/022

BV/2024/023

BV/2024/024

$ Betreff

Kameradschaftskasse der Freiwilligen Feuerwehr
Wedel 2024

Stadtsparkasse Wedel Stellungnahme des Trédgers gemas § 5
Abs. 2 Nr. 7 Sparkassengesetz Schleswig-Holstein hier:
ZweigstellenschlieBung Moorweg

Der Rat der Stadt Wedel stimmt der Wahl des
Hauptiéschmeister Herrn Arne Augustin zur stellvertretenden

Wehrflihrung der Freiwilligen Feuerwehr Wedel zu.

Wahl dér 2. und 3. Stellvertretung des Blirgermeisters
Musikschule der Stadt Wedel Neue Satzung
Einteilung des Stadtgebietes in Abstimmunasbezirke

Neuwahl des Vorsitzes des Haupt- und Finanzausschusses"
Personalangelegenheiten
Personalangelegenheiten ‘

Abwahl des Blirgermeisters hier: Begriindung und
Standpunkte des Rates zum Abwahlverfahren.

Zeige 1 bis 100 von 116 |

£ Fachbereich

Fachdienst Ordnung

und Einwohnerservice

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Ordnung

& Geschdftszeichen

1-302

3-204/Bar

1-302

und Einwohnerservice

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Bildung,
KultLu" und Sport

3-103/gd

1-440

$ Vorlége freigegeben

13.03.2024

14.03.2024

28.03.2024

28.03.2024

24.04.2024

f"\&;{mu{\mc wowole 2uma 1.6.2% W.‘-J‘eﬁ

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Personal

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

[1] 2

3-103/gt.
3-103-/gd-dk9
3-11
3-103/gd-dka
3-103

| Ergebnisse pro Seite: AI;O‘Q

03.04.2024

09.04.2024

04.04.2024

04.04.2024

11.04.2024

¢ Art

Beschlussvorlage
BF 25.04.24 folul

Rot 16.05.24 [yeselloss

Beschlussvorlage
beschlossen

Rat A13.06.24

Beschlussvorlage
boesdalossern
Rect 16.05.24

|
Beschlussvorlage |
beschlocsan

Rect 28 .03 |

1}
Beschlussvorlage |
KS

W. 0. 24
¥ 16.05.2¢4 Lescklo;;.e

s
Beschlussvorlage |

GWA Alou.24 l;aesoh-losse

|
Beschlussvorlage !
bescl\lossen |
Rat M.ou.24

i
Eoesgzleussyorlage §
) TS !
RFA 14.0¢, 28 besddosser

Beschlussvorlage ’

.
HFA 2104217 begdlosse
Beschlussvorlage

beschnloscen, |
ot A.ou.2y



“ Nummer

BV/2024/025

BV/2024/026

BV/2024/027

BV/2024/028

BV/2024/029

BV/2024/030

BV/2024/031

BV/2024/032

< Betreff

Ausbau der Adalbert-Stifter-StraBe und der KantstraBe -
Entwurfsbeschluss (Bauprogramm) '

‘\/M\;‘i“l<_ U . Siho. BCA Lo

Xe Ww
f

Personalangelegenheit Abschluss eines befristeten

’ Beschéftigungngsverhéltnisses

Stellenplan 2024 - Freigabe der mit Sperrvermerk versehenen
Bauhof-Helferstellen

Personalangelegenheiten

Haushaltskonsolidierung MaBnahme Nr. A1.26 Erhéhung der
Kursgebithren in der Volkshochschule Wedel Satzung der
Stadt Wedel {iber die Erhebung von Gebiihren flr die
Volkshochschule

Widmung der StraBe "Hanna-Lucas-StraBe" fiir den
offentlichen Verkehr

, X% "'_. A .. I ?
IV. Nachtragssatzung zur Satzung der Stadt Wedel iiber
die Erhebung von Gebiihren fiir Leistungen der
Freiwilligen Feuerwehr Wedel

(Feuerwehrgebiihrensatzung)

150 L/ L >\ \ i 2 > y . As UL Y

e aniaT QWA QA (Al CLvn. . . CO .0,

\J

Gleichstellungsplan der Stadt Wedel fiir den Zeitraum 2024 -
2028

Zeige 1 bis 100 von 116 |

JAANTAL. . QAL o

{)
e

< Fachbereich

Fachdienst
Bauverwaltung und
6ffentliche Flachen

Fachdienst Personal

Fachdienst Personal

Fachbereich 3 - Innerer

Service

Fachdienst
Weiterbildung/
Volkshochschule

[ P

& Geschaftszeichen

FB 2 / FD 2-602 / Boe

3-11-Ro

3-111-Vol

FB 3/A

1-43

'L(Q‘S nahwe wWaecle ww..,‘e.s eht
(.

Fachdienst
Bauverwaltung und
offentliche Flachen -
€} -{? i

\

Fachdienst Ordnung
und Einwohnerservice

Fachdienst Personal

[1] 2

2-601/Schl

1-302

3-111 Kau

¢ Vorlage freigegeben

12.06.2024

14.04.2024
18.04.2024

26.04.2024

15.05,2024

19.08.2024

08.05.2024

1 22.05.2024

| Ergebnisse pro Seite: 100

byes calossern

S Art

Beschlussvorlage |

beschilosseam |
UzF 23.06.24

Beschlussvorlage
eplaw
i
% schlussvorlage
e5cla
=A Zﬁ ,O‘l 24
A6 .05. 24

Beschlussvorlage
() k be

FA 28.04.24

Beschlussvorlage
beschalossern
BWe 24.05.24
et 1% .06.24

\

Beschlussvorlage |

OF 05 .04.24
&ai— A4.09.24

Beschlussvorlage
lossesn
UBF 30.05.2Y

Ret 43.06.2y

Beschlussvorlage

ve f“ *, {
HP/?@;,o&ék
l

+ QA}M 0. 24

cchlogsern



“ Nummer

BV/2024/032-1
BV/2024/033
BV/2024/034

BV/2024/034-1

BV/2024/035

BV/2024/037

BV/2024/038

BV/2024/039

BV/2024/040

BV/2024/041

< Betreff

Gleichstellungsplan der Stadt Wedel flir den Zeitraum 2024 -
2028

Freigabe der im Stellenplan 2024 mit einem Sperrvermerk
versehenen Stelle eines Citymanagements

Larmaktionsplan der Runde IV hier: Beschluss des
Larmaktionsplans

Lérmaktionsplan der Runde IV hier: Beschluss des
Larmaktionsplans

Bebauungsplan Nr. 28 ,Gesamtschule®, 2. Anderung
»~ehemaliges J.-D. Méller Areal" hier: Aufstellungsbeschluss
und Beschluss (iber die friihzeitige Offentlichkeits- und

Behdrdenbeteiligung

Ev.-Luth, Kita "Regenbogen"; Erweiterung der Offnungszeiten
der "Marienkéfergruppe"

Billardclub Wedel 1961 e.V, Zuschuss Mietzins und
Nebenkosten

Jahrliche Festlegung von Handlungsschwerpuhkten flr 2025
Kennzahlen flr die strategischen Ziele 2024 bis 2028

Feststellung des Ergebnisses der Abstimmung (iber die Abwahl
des Blirgermeisters Gernot Karl Kaser am 09.06.2024

Zeige 1 bis 100 von 116 |

£ Fachbereich
Fachdienst Personal

Fachdienst Wirtschaft

und Steuerrl -
eant e PSS

Fachdienst Stadt- u

Landschaftsplanung
m—

Fachdienst Stadt- u

Landschaftsplanung

‘.““r L. :_ s

Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

VL) O

Fachdienst Bildung, -
Kultur und Sport

¢ Geschaftszeichen

3-111 Kau

3-221 Baehr

2-61/Ku

2-61/Ku

2-61/Ku

1-403 VB

ha{;auﬁ«me Wiavole u,m‘(jesz*'«d:

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport

f LT
, j‘(ah«mﬁw@ ist

Fachdienst Finanzen
Fachdienst Finanzen

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

[1] 2

1-401-My

b L’{W’msdi@&v\ -8

W
3-205/Lu

3-205/Lu

3-106/Wahlen/dka

| Ergebnisse pro Seite:

¢ Vorlage freigegeben

23.06.2024

15.07.2024

07.06.2024

02.07.2024

. 07.06.2024

100

05.06.2024

12.06.2024

12.06.2024

12.06.2024

18.06.2024

$ Art

Beschlussvorlage
e
=A 09.
Rot p1.07.24

Beschlussvorlage

aeslm‘opf

Beschluisvorlage

PLA 25.06.24

eschlussvorlage
?oesd.\loss exa

Red m.003.24

Beschlussvorlage
beschlosceL, f
PLA 25.06. 24
Redt /11.03.24

Beschlussvorlage
(eemt

€ 26.06. 2‘4

Beschlussvorlage
lowJ'

e o)
HFEA ©OA4. o:t

bescllossen g
AT04.09,2y|
A .03 24
eschlussvoriage ‘
schlossern |

GWA 20.06.24

|

Bgseglilussvorgge T" Qee(o“*
F



“ Nummer

BV/2024/042
BV/2024/043
BV/2024/044
BV/2024/045

BV/2024/046.

BV/2024/047

BV/2024/048

BV/2024/051

BV/2024/052

BV/2024/053 .

& Betreff

Transformation der Stadtverwaltung - Sachgebiets- und
Aufgabenzuweisung flir den Ersten Stadtrat

Stellenplan 2024 - Freigabe der mit Sperrvermerk
versehenen Stelle der*des ersten Stadtratin*Stadtrats

Ausschreibung Stadtrat*Stadtrétin / Leitung Fachbereich
Innerer Service

Wahl der Mitglieder des Gemeindewahlausschusses fiir die
Bilirgermeisterwah!

Wahl der Gemeindewabhlleiterin/ des Gemeindewahlleiters flir
die Blirgermeisterwahl 2024.

Bebauungsplan Nr. 27 b "Hogschlag", 1. And. "Teilbereich
Ost", Aufstellungsbeschluss - Erweiterung Geltungsbereich,
Entwurfsbeschluss sowie Beschluss zur frithzeitigen
Beteiliguﬁg der Offentlichkeit und Behérden

Gesamtabschluss 2022 Feststellung des Gesamtergebnisses

Grundstticksangelegenheit im BusinessPark Elbufer
Bestimmung des Wahltages fiir die Blirgermeisterwahl

xxx Einteilung des Stadtgebietes in Wahlbezirke

Zeige 1 bis 100 von 116 |

& Fachbereich

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Personal

Fachdienst Personal

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

File

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

v’
Fachdienst Interner

Dienstbetrieb
e

[1] 2

¢ Geschéftszeichen

3-105/dka

3-111 Kau

3-111 Kau

3-10/dka

3-10/dka

2-61/Ho

3-204/Zw

3-221 Baehr

3-105

3-105

| Ergebnisse pro Seite:

¢ Vorlage freigegeben

02.07.2024

15.06.2024 |

09,07.2024

01.07.2024

09.07.2024

19.08.2024

15.07.2024

15.07.2024

16.07.2024

100

s Art

Besg}:lussvprla

ert

d.‘\ossl&. M3

eschlussvorlage
O5SeAA
Rt 413.24

Beschlu f orlﬁ

[ gestoppt

Beschluslsvorlage
clalogs en,
HEFA AW

Beschlussvorlage
losseLa

RAEER #7524

Beschlussvorlage
besdalossera

2oy 43.40.24

gslumerens

Qo\—*' Aal.Oq. 2.‘1

sch |ussvorlage
A ossenn

ch- A2.09.2y

Beschlussvbrlage
scalossen

GWA MNA.2M

Beschlussvorlage

@w&@ e,

;
{

|
?

i
|
|
i
|
|
5

\osst_u
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“ Nummer

< Betreff

¢ Fachbereich

Fachdienst Interner

¢ Geschaftszeichen

¢ Vorlage freigegeben

Beschlussvorlage |

BV/2024/054 Test Rechtevergabe . ———
: enstbetrie “ !
o 4
Stadtentwéasserung Wedel: Jahresabschluss 2023, Beschluss \
BV/2024/055 tiber die teilweise Auflésung der kalkulatorischen Riicklage Stadtentwésserung SEW/Sey/Hs 07.08.2024 Beschlgssvorlage |
und Gewinnverwendungsbeschluss 2023 ZM\:L a’“‘
URF s.8.24 ;
Beschluss des kommunalen Warme- und Kélteplans der Stadt }
BV/2024/056 Leitstelle Umweltschutz 2-13/Ge 30.07.2024 Beschlugsvorlage
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“ Nummer

BV/2024/063
BV/2024/064
BV/2024/065
BV/2024/066
BV/2024/066-1
BV/2024/067
BV/2024/068
BV/2024/068-1

BV/2024/069

BV/2024/069-1

BV/2024/070

s Betreff'

Vorbereitende Planungsleistungen fur den Neubau einer

Feuerwache

Grundstlicksangelegenheiten - Soziale Hartefallantrage
auslaufende Erbbaurechte

Einvernehmen nach dem BauGB hier: Elbring 2 - Neubau
einer Lagerhalle sowie eines Blirotrakts

Ausbau Kiichenbereich Mensa Albert-Schweitzer-Schule

Ausbau Kiichenbereich Mensa Albert-Schweitzer-Schule

Ausbau der SKB am Standdrt "Highlight"

Grundstlicksangelegenheiten - Soziale Héartefallantrage

" auslaufende Erbbaurechte

Grundstlicksangelegenheiten - Soziale Hértefallantrége
auslaufende Erbbaurechte

Grundstlicksangelegenheiten - Soziale Hartefallantrédge
auslaufende Erbbaurechte

Grundstiicksangelegenheiten - Soziale Hartefallantrage
auslaufende Erbbaurechte

Stadtentwisserung Wedel: Beschluss iiber die teilweise

Aufiésung der kalkulatorischen Riicklage fiir das

Zeige 1 bis 100 von 116 |

¢ Fachbereich

Fachdienst Ordnung
und Einwohnerservice

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Fachdienst Stadt- u
Landschaftsplanung

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Wirtschaft

und Steuern
prmare T

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Fachdienst Wirtschaft

und Steuern
—_—

Fachdienst Wirtschaft
und Steuern

Stadtentwasserung
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“ Nummer

BV/2024/071

BV/2024/072

BV/2024/074

BV/2024/075

BV/2024/076

BV/2024/077

BV/2024/078

BV/2024/079

BV/2024/080

< Betreff

Geschaftsjahr 2024

Resolution der Stadte im Stédteverband Schleswig-Holstein
flr den Erhalt der Stadtebauférderung im Land Schleswig-
Holstein

Antrag Sportférderung des TC Wedel e.V. fiir Sanierung

der Tennisplatze
Besetzung der Stelle Priifer*in der Stabstelle Priifdienste

Bebauungsplan Nr.76 "Rad- /Fqu‘egeverbindung
Geestrand", Teilbereich 2 zwischen Schulauer Strafle
und Gorch-Fock-Platz hier: Satzungsbeschluss

Personalangelegenheit - Besetzung der Stelle der Leitung des
Fachbereichs Bauen und Umwelt

Einvernehmen nach dem BauGB hier: Rissener Strafie
94 - Nutzungsédnderung zu einer Wohnunterkunft zur

Unterbringung von Fliichtlingen und Obdachlosen
Respekt im Rat Kodex fiir die Diskussionskultur

Geltendmachung von Riickforderungsanspriichen Korrektur
des Ratsbeschlusses vom 28.03.2024, Klarstellung der
Zusténdigkeit

Vorhabenbezogener Bebauungsplan Nr. 20a "Schulauer Hafen"
- 2. Anderung Teilbereich Strandbaddamm hier:
Entwurfsbeschluss und Beschluss liber die Beteiligung der
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$ Fachbereich

Fachdie'nst Stadt- u.

Landschaftsplanung .

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport

L{ Q“J halhne 6.57i" in s &ivw» 5 v

[
Fachdienst Personal

¢ Geschaftszeichen
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1-401/Str
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Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung
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]

Fachdienst Personal

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

i
,‘t«;

" Fachdienst Interner

Dienstbetrieb

Fachdienst Interner
Dienstbetrieb

Fachdienst Stadt- u.
Landschaftsplanung

1
€0

[1] 2

2-61/TK
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2-61/Ku

3-103
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¢ Vorlage freigegeben
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07.08.2024

10.09.2024

09.09.2024

11.09.2024

11.09.2024
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“ Nummer

BV/2024/081

BV/2024/082
BV/2024/083

BV/2024/084

BV/2024/085

BV/2024/086

BV/2024/086-1

BV/2024/087

BV/2024/088

BV/2024/089

¢ Betreff

Offentlichkeit (§ 3 Abs. 2 BauGB) und der Behdrden (§ 4 Abs.

2 BauGB)

Stadtentwéasserung Wedel: Jahresabschluss 2023 und

Beschluss Uber Qie Ergebnisverwendung 2023

Jahresabschluss 2020 Eeststellung des Ergebnisses
Jahresabschluss 2021 Feststellung des Ergebnisses
Jahresabschluss 2022 Feststellung des Ergebnisses

Satzung zur Regelung des Marktverkehrs und zur Erhebung
von Standgeldern auf den Wochenmarkten in der Stadt Wedel
(Marktsatzung)

Kindertagesstatten in Wedel; Kindergarten der Ev.-Luth.
Christus Kirchengemeinde Schulau, zusétzliche Stelle mit
einer Arbeitszeit von 32 Wochenstunden

Kindertagesstatten in Wedel; Kindergarten der Ev.-Luth.
Christus Kirchengemeinde Schulau, zusétzliche Stelle mit

~ einer Arbeitszeit von 32 Wochenstunden

Blrgermeisterwahl 2024 Entscheidung lber die Zulassung der

eingereichten Wahlvorschléage

Zustimmung zur Wahl der 2. Stellvertretenden Wehrfithrung
der Freiwilligen Feuerwehr Wedel

Widerspruch gegen den Beschluss des Umwelt-, Bau-
und Feuerwehrausschusses (UBF) BV/2024/067 -

Zeige 1 bis 100 von 116 |

$ Fachbereich $ Geschéftszeichen

Stadtentwé&sserung SEW/Hs 12.09.2024
Fachdienst Finanzen 3/204-Bartels 23.10.2024
Fachdienst Finanzen 3/204-Bartels 23.10.2024
Fachdienst Finanzen 3/204-Bartels 23.10.2024
Fachdienst Ordnung

: : * 1-302-Ho. 23.09.2024
und Einwohnerservice
Fachdienst Bildung,

1-403 VB

23.09.2024
Kultur und Sport :
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Fachdienst Bildung,

. 1-403 VB 10.10.2024
Kultur und Sport
Fachdienst Interner ‘
3-105 26.09.2024
Dienstbetrieb
Fachdienst Ordnung . .
1-302-Ho 23.09.2024
und Einwohnerservice
Fachdienst : 2-601 23.09.2024
Bauverwaltung und
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“ Nummer

BV/2024/090

BV/2024/091

BV/2024/092

BV/2024/093

< Betreff

Ausbau der SKB am Standort ,Highlight™ - unter dem

TOP 6.7 der Sitzung des UBF vom 05.09.2024 hier:
Aufhebung des Beschlusses

Widerspruch gegen den Beschluss zur Vorlage "Ausbau der
SKB am Standort Highlight" (BV/2024/067) unter TOP 7 der
Sitzung des BKS vom 04.09.2024 ; hier: Aufhebung des
Beschlusses

Widerspruch gegen den Beschluss zur Vorlage "Ausbau
Kiichenbereich Mensa Albert-Schweitzer-Schule
(BV/2024/066) unter TOP 6 der Sitzung des BKS vom
04.09.2024 ; hier: Aufhebung des Beschlusses

Jahresabschluss 2023 der Stadtwerke Wedel GmbH a)
Feststellung des Jahresabschlusses der Stadtwerke Wedel
GmbH ‘

Jahresabschluss 2023 der Stadtwerke Wedel GmbH b)
Entlastung des Aufsichtsrates der Stadtwerke Wedel GmbH
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4 Fachbereich

offentliche Fldchen

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Finanzen

.2

S Geschéftszeichen ¢ Vorlage freigegeben

1-60/Hey 25.09.2024
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Ergebnisse sortiert nach: Nummer aufsteigend

“ Nummer

BV/2024/094

BV/2024/095

BV/2024/096

BV/2024/098

BV/2024/099
BV/2024/100
BV/2024/101

BV/2024/102

BV/2024/103

< Betreff
Haushaltssatzung 2025

Widerspruch gegen den Beschluss zur Vorlage "Ausbau
Kiichenbereich Mensa Albert-Schweitzer-Schule
(BV/2024/066) unter TOP 6 der Sitzung des BKS vom
04.09.2024 ; hier: Aufhebung des Beschlusses

Widerspruch gegen den Beschluss zur Vorlage "Au_sbau der’
SKB am Standort Highlight" (BV/2024/067) unter TOP 7 der
Sitzung des BKS vom 04,09.2024 ; hier: Aufhebung des
Beschlusses

V. Nachtragssatzung zur Satzung Uber die Erhebung von
Gebtihren flir die Abwasserbeseitigung der Stadt ngel

(Gebtihrensatzung)

Stellenplan 2025
Kindertagesstatten in Wedel; Refinanzierung einer Miete

Weiterbetrieb des Kombibades Wedel

Ausbau der SKB am Standort "Highlight"

Kindertagesstétten in Wedel; 1..Nachtrag der
Finanzierungsvereinbarung mit der Kath. Pfarrei ,Heiliger
Martin"
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¢ Fachbereich

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie

Stadtentwdsserung

Fachdienst Personal

Fachdienst Bildung,

Kultur und Sport

Fachdienst Finanzen

Fachdienst Kinder,
Jugend und Familie
9\'/ i ;r‘,‘j‘“’ y 7% W Qs
Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport
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“ Nummer

BV/2024/104

BV/2024/105

BV/2024/106

BV/2024/107

BV/2024/108

BV/2024/109

BV/2024/110

$ Betreff

Sanierungsgebiet Stadthafen Wedel Bereitstellung von
{iberplanmiBigen Haushaltsmitteln

Kindertagesstétten in Wedel; erhéhte Kosten fiir die Erstellung
des AuBengeldndes der neuen AWO Kita in der Rissener
StraBle

Kindertagesstétten in Wedel; Finanzierungsvereinbarung Kita
,Lutt Hutt"

Kindertagesstétten in Wedel; GberplanméBige Bereitstellung
von Mitteln

Umbau und Sanierung der Steinberghalle mit einer
Zuschauerkapazitdt von 750 Personen in einer Bauzeit von 12
Monaten

Umbau und Sanierung der Steinbergehalle - Vorziehen der
Beleuchtungsanlage in Planung und Ausfilihrung

Wirtschaftsplan 2025 der Stadtentwisserung Wedel
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& Fachbereich

Fachdienst Stadt- u.

Landschaftsplanung

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport
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Fachdienst Bildung,

Kultur und Sport

J_)f € .. Ko nsole

Fachdienst Bildung,
Kultur und Sport

F_achdienst

Gebdudemanagement

Fachdienst

Gebdudemanagement

Stadtentwésserung
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